22721 1aad i e i dalogy (e dasl

2 g
(3)(.3) !
Jfﬂ\ "ﬁ.}a};‘\
B el e K aakodl pa Sodl o8l W g g
Px 2 3 4 5 6 7
Qo 0 1000 2000 3000 4000 5000

§ 3sdl ol g o)l = rgllal
¢ Byl o)l dls gl —

rk WX bl e Sendl el ol Xkl 2y 2D adgY sl 20 (3 (plLY dns

Px 2 3 4 5

Qos 0 1000 2000 3000

Sampily el b e Sl o el gomte sl S5l o al) B> iina
pid) Bmsg « Qp = =20 + 10Pg L WS B aaldl o e 0> oS e 0F o6 g el
&Y Jolsall Slss AL e Sligton s e ST OS2y ol )6

¢ Qp=40 055 Pp =5 Lo stad) ool dls iz

Skl ki 3 2l somin ooyl @ € oS p il sy 13 el b o) g 008

€ orsdsSAl paid) 13 6 ) 3 o Baldl e miiy o Sus 3L

CeSl ks 30 U3 o ) misyly sl pidl s 03,3 o)l L) B (3 a4 Bl

QU Jaud) e B3] 1 EIWN g el

Py 2 3 4 5 6

Qx 0 20 40 60 80

ool s gzl — 1ol
3l 2l Wls izl ¢ el Wl Plaze e 100 Goudi @ 015715 -
o e 0,6« Qs = ~10+20Px b 2,e s Cera] S i) G ol Load -
Ll Logsfy
€ ook padl sy 1 PX =4 adl 06K ot ol Loy 3l X abodl 20057 2 Lo -



:@LJ\ JJ&J\
@9 Q= 20P aaldl odd g doly S i 2,0 A1s ilSy cald) s D92y Lnsie 20 Gand) (3 0713
cQu=12-2P; : aJu) dlal Ly saludt odd 3l asdl Oglig gz 100 i a4

€ Sl llally 2,8l W5 gl —1

ks Lol Il 35y ja gl —2

el e
W 3sad) L) OIST13)
Q=300 - 2P
Q=P+30

SLily S5 e aSTB g Loy Ojlgd) 4aSy mes damgl =1
=0 layltie 4y o i S s b 13) =2

Sly alteg wud) Ol dmel -

Ciall jas U jae el

hnpal) ods o gilly mill a2t -

O agpal) o gl dbam Al -

Dol el
PAW Sl Legilo (Ss o alls I gl OF 2k
P-4-12Q
P-23+Q/3
o 19 Jted U eopladl s Wl o 1000 )i aaldi ods o8 3 05 ) oSzl sie OF cls 13)
oSzl ey

0G5l Ol Al —1

Dl 3deg S Le 0.9 D Loyl Ble] cmte 1S OV Lz 3 13) =2
Sdd) Goud) Olgs dmgl -
LY odn o 3lizu] jlie Lad e cSllgrnd) anily Ul el gl -
LY ods o 3lizu] jlie bdd e (DU ety )l dmgl

QLLF}“ o.l.h CJ ;L,?- JA b}g‘ m w&-t -



